



Сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю вместе с кадетом поздравили с Днем Победы семью коллеги, погибшей при исполнении служебных обязанностей



Представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю побывали в гостях у Веры Владимировны Давыденко и ее 13-летнего внука Германа. Это мама и сын Анны Давыденко - старшего специалиста следственного отдела по Эльбрусскому району СУ СК России по Кабардино-Балкарской Республике. В 2010 году она, возвращаясь с работы, была расстреляна преступниками возле своего подъезда в Тырнаузе.

После смерти дочери, Вера Владимировна с 4-летним внуком переехали жить в Ставрополь. С первых дней семья обрела близких и надежных друзей в лице сотрудников СУ СК России по Ставропольскому краю. Коллектив следственного управления стал для Веры Владимировны и



материальной, и моральной опорой, вселяющей у нее уверенность в завтрашнем дне.

Герман, которому сейчас уже 13, вырос, что называется, на глазах ставропольских следователей. Он и его бабушка – частые гости в управлении и в будни, и в праздники. Возможно, в том числе поэтому мальчик уже определился с выбором будущей профессии и мечтает стать экспертом в Следственном комитете России. А пока он старается в учебе и радуется своими достижениями бабушку и товарищей из следственного управления, чтобы в ближайшее время достойно вступить в ряды кадетов СК России.

Накануне главного праздника страны – Дня Великой Победы сотрудники краевого управления СКР вместе с кадетом-десятиклассником Валерой Сабыниным поспешили на встречу с Германом и его бабушкой. Буквально месяц назад по инициативе руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Игоря Иванова Герман Панкратов стал одним из главных участников патриотической эстафеты Следственного комитета РФ «Дорога Памяти», приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Вместе с ветераном ВОВ Яковом Асбергом он собрал в кيسет ставропольскую землю, которую заложили в «символическую капсулу времени», проследовавшую через всю Россию для вечного хранения в музее Брестской крепости. А сейчас в майском выпуске ведомственной газеты «Следственный комитет России» опубликовали обширный репортаж обо всех этапах «Дороги Памяти». Сотрудники следственного управления вручили праздничный экземпляр Герману. Мальчик был впечатлен, найдя на глянцевых страницах свой отзыв об участии в эстафете. Он признался, что это его первое выступление в газете и он сохранит ее на всю жизнь.

Представители СКР поздравили Веру Владимировну и Германа с Днем Победы, вручили цветы и подарки. Кадет Валера за время встречи подружился с Германом, ребята нашли много общих интересов, обменялись контактами и нашли друг друга в социальных сетях. Валера прикрепил Герману на одежду «Георгиевскую ленточку» как символ благодарности и уважения к бессмертному подвигу советского народа в Великой Отечественной войне!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1350769>